

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 0001/2021

QUESTIONAMENTO DE LICITANTE

Em resposta ao questionamento esclarece-se o que segue:

Pergunta 1. No equipamento A3, o edital estabelece a quantidade estimada de cópias/impressões de 2.000 páginas para cada equipamento, considerando 22 dias uteis, será impresso em média de 90 páginas por dia, solicitamos a alteração abaixo.

Onde se lê: Velocidade de 40PPM

Passa se a ler: Velocidade de 20 PPM

Resposta: Estamos acatando a sugestão de um dos licitantes de alterar a especificação de impressão/cópia de páginas por minuto do equipamento do lote 2 tendo em vista que a alteração da velocidade acarretará maior abrangência de modelos e maior economicidade. Diante disso, será alterado o item 5.1.1.8 conforme abaixo e sendo aprazada nova data de abertura somente para o Lote 2.

De: 5.1.1.8 – *Velocidade de saída Copiar/Imprimir mínima de 40 ppm;*

Para: 5.1.1.8 – *Velocidade de saída Copiar/Imprimir mínima de 40 ppm para os equipamentos do Lote 1 e mínima de 20ppm para os equipamentos do Lote 2;*

Pergunta 2. Poderia nos informar a real volumetria produzida no ano de 2020?

Resposta: Por ser um ano atípico devido ao coronavírus, onde a maioria do quadro realizou e segue em regime de teletrabalho, a volumetria do ano de 2020 foi um pouco menor que a dos anos anteriores. Neste ano, utilizamos vinte e oito (28) equipamentos monocromáticos com a média mensal de 635



páginas por equipamento e um (1) equipamento policromático com a média de 975 páginas por mês.

Porto Alegre, 10 de março de 2021.

Daniele U. Scaranto
Pregoeira